



前来参观东方红广场的游客络绎不绝。
(本报记者 罗轶 摄)



接财神、看非遗、逛庙会,春节期间,万楼·青年码头人头攒动,市民游客沉浸在欢乐祥和的春节氛围中,感受湘潭年味“天花板”。舞龙、鱼灯、打铁花等非遗节目每天轮番上演,民俗庙会将持续到2月13日(正月十六)。(本报记者 方阳 摄)



国际友人在湘潭春晚现场感受“幸福湘潭”。
(本报记者 方阳 摄)



幸福的一家人在观湘门前合影。
(本报记者 陈旭东 摄)

喜乐祥和过大年

本报记者 方阳

我爱湘潭我的家,喜乐祥和过大年。正月里的湘潭张灯结彩,锣鼓喧天,一派喜气洋洋的热闹景象,浓浓的年味扑面而来。

舞金龙、耍花灯,夜幕降临,万楼·芒果青年码头已是人山人海,来自各地的游客跟随着花车巡游,围着篝火起舞,宛如一幅徐徐展开的繁华盛景图。春节期间,我市推出了形式多样的文化旅游活动和非遗展演,将春节的仪式感和氛围感迅速拉满,韶山、万楼、窑湾、盘龙大观园、市博物馆等地活动精彩纷呈,各个活动开展现场人头攒动、热闹非凡,游客沉浸式体验传统节日的魅力与趣味,度过一个幸福欢乐的农历新年。一场场年味十足、独具地方特色的民俗文化活动不仅推动了我市文旅融合发展,丰富了群众的精神文化生活,也为春节注入了更多文化内涵。

外地的游子回到家乡,外地的游客来到湘潭,街道干净整洁,交通道路顺畅,城市处处彰显着文明新风。各有关部门加强值班值守,扎扎实实做好民生保障、安全生产、物资能源保供、社会和谐稳定等,确保城市正常运转,让人民群众度过一个欢乐祥和幸福年。



雨湖公园灯笼高挂,喜气洋洋。(本报记者 方阳 摄)



城市主干道干净整洁,交通顺畅。
(本报记者 李新辉 摄)



家人团聚,吃一桌热气腾腾的“团圆饭”。春节期间,饭店生意火爆,一桌难求。
(本报记者 李新辉 摄)



与“财神”合影,新年图个好彩头。
(本报记者 陈旭东 摄)